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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

léto je za námi, prázdniny skončily a děti opět usedly do školních lavic. Během 

léta u nás v obci proběhlo několik zajímavých a důležitých akcí. Hlavní akcí léta 

byla tradiční Křižínkovská pouť, která se konala ve dnech 28.- 30. července. Rádi 

bychom poděkovali všem za hojnou účast na tradičním pátečním fotbalovém 
utkání ženatých se svobodnými a na večerní pouťové zábavě. Počasí nám přálo, 

takže se vše velmi vydařilo včetně tradiční nedělní mše. Poslední prázdninovou 

sobotu se konala pro děti Indiánská stezka, kterou se rozloučily s prázdninami. 

Počasí opět přálo, účast dětí byla velmi dobrá a všichni si to velmi užili. Ani na 

obecním úřadě se nezahálelo a dne 19. července se uskutečnila další veřejná 
schůze zastupitelstva. Před vydáním tohoto čísla Občasníku se uskutečnila ještě 

jedna veřejná schůze zastupitelstva dne 11. října. Informace z obou schůzí 

naleznete níže v rubrice Stručné informace z dění na obecním úřadě. Před námi 

je podzim a s ním i další tradiční akce pořádané pravidelně v naší obci, ale i akce 

které doufáme, se tradičními do budoucna stanou. První z nich by měla být 
Drakiáda se stezkou světýlkovým lesem. Letos bychom opět rádi uspořádali 

oslavy sv. Martina a tradiční rozsvěcení Vánočního stromu. Doufejme, že se vše 

podaří a všem se budou tyto akce líbit. 

 

Stručné informace z dění na obecním úřadě 

- hlavním bodem programu veřejné schůze zastupitelstva dne 19.7. bylo 

schválení zprávy o uplatňování územního plánu, která je potřebná pro 

vypracování nového územního plánu. Do zprávy byly zapracovány požadavky 

hygienické stanice a hasičů a v této podobě byla schválena. 

- dalším důležitým bodem bylo případné navýšení příspěvku na provoz místní 

prodejny COOP. Na začátku roku byl schválen příspěvek ve výši 100.000,- Kč. 

Ke konci června bylo vyčerpáno celkem 72.000,- Kč. Současně byla obci 

přiznána dotace na provoz obchodu ve výši 50.000,- Kč. Proto zastupitelstvo 
rozhodlo o navýšení celkového příspěvku na hodnotu 150.000,- Kč. Pokud bude 



tato částka vyčerpána před koncem roku, nebude již dále zvýšena a dojde 

pravděpodobně k uzavření prodejny. 

- z důvodu změny legislativy bylo nutné uzavřít novou smlouvu s firmou 

EKOKOM, která zajišťuje svoz tříděného odpadu. Ve smlouvě nedošlo k žádným 

změnám. 

- obci byla také schválena dotace na opravu obecního úřadu ve výši 249.000,-  

Kč, což představuje 50 % investované částky. Součástí oprav by měla být nová 

podlaha, doplnění elektroinstalace včetně většího počtu elektrických zásuvek, 
výmalba, částečná obměna nábytku a další. Rekonstrukce již probíhá, a proto 

byla úřadovna obecního úřadu dočasně přestěhována do kuchyňky v  Obecním 

domě. 

- bylo nutné přerušit pronájem spodního rybníka v Kartouzích, neboť bylo 
zjištěno, že není možné podle podmínek dotace rybník využívat k chovu ryb a 

jejich lovu. Proto byl upraven manipulační řád rybníka tak, aby bylo opět možné 

provozovat chov ryb a rybaření. Nový manipulační řád by l vyhotoven a koncem 

září již bylo možné rybaření obnovit. 

- dne 11.10. byl na veřejné schůzi zastupitelstva projednán prodej obecního 

pozemku, který je již dlouhou řadu let součástí zahrady rodiny Benčíkových a 

odkup pozemku pod místní komunikací, který vlastní p. Flek z  Katova. Odkup 

tohoto pozemku umožní opravu místní komunikace z dotace, o kterou obec 
požádala. 

- o udělení dotace na opravu místních komunikací a dotace na nový územní 

plán by mělo být rozhodnuto do konce října. 

- obec obdržela úroky z termínovaného vkladu zřízeného na 3 měsíce ve výši 

90.000,- Kč a následně byl zřízen další termínovaný vklad opět na 3 měsíce. 

- DSO Tišnovsko nabídlo obci zapojit se do žádosti v  dotačním programu BRKO 

V. Jde o dotace na pořízení kontejnerů na bioodpad a kovový odpad. 

Poskytnutá dotace by měla být ve výši 75-85 % z ceny pořízených kontejnerů. 

- zastupitelstvo se rozhodlo splnit závazek předchozího starosty k  výsadbě 

stromů v obci. Jednalo by se o jednu vzrostlou lípu, která bude vysazena 

v prostoru pod výletištěm a 3 až 4 duby, které by byly vysazeny nad spodním 

rybníkem v místě, kde probíhalo pálení čarodějnic. 
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- někteří členové zastupitelstva navrhli zřízení vrtu pro Obecní dům vzhledem 

k tomu, že v posledních letech došlo k poklesu spodních vod a při větších akcích 
je množství vody ve studni nedostatečné. Rozhodnutí o vybudování bylo 

odsunuto na příští veřejnou schůzi, aby by si všichni členové zastupitelstva 

mohli prostudovat cenovou nabídku na zbudování vrtu.  

 

Křižínkovská pouť 

Jako každá obec má i Křižínkov svou tradiční pouť, byla zahájena pátečním 

fotbalovým zápasem ženatých se svodnými, letos završeným vítězstvím 

ženatých. Pouťové dny pokračovaly sobotní taneční zábavou se skupinou Volt 

a v neděli se na výletišti konala mše svatá.                                                   

Věříme, že jste si vše řádně užili. 

 

 

 

 



Indiánská stezka 

V sobotu dne 2.9. se uskutečnila na rozloučení s prázdninami Indiánská stezka 

pro děti. Start byl na křižovatce cest do Pánova a Katova. Cesta pokračovala 

směrem na Pánov, v údolí odbočovala směrem k chatám a končila na 

trampském tábořišti U totemu. Děti v průběhu cesty čekalo několik zastavení 
s plněním úkolů inspirovaných indiánskou kulturou. Za splněné úkoly děti 

sbíraly peříčka do indiánské čelenky. Na konci stezky je čekalo opékání buřtů, 

limonáda a svezení na koních. V průběhu celé akce panovalo krásné počasí a 

všichni si akci moc užili. Děkujeme všem účastníkům a hlavně všem účinkujícím, 

kteří se na tvorbě Indiánské stezky podíleli a obci za poskytnutý finanční dar. 
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Plánované akce  

 

Dušičkový les                                                            

 

Dne 4.11.2023 se bude konat Dušičkový les. Děti budou pouštět draky a po 

setmění se nám otevře tajemný les plný světel a strašidel. Les bude rozdělen 

na dvě části. Začátek lesa bude vhodný i pro nejmenší, další část bude spíše po 
starší a odvážné. Vstup na vlastní nebezpečí! 

 

 

 

  



 

Oslavy sv. Martina 
Dne 11.11.2023 v 16:30 nás opět navštíví sv. Martin na bílém koni a jeho 

družina. 

Sraz bude na sále Obecního domu v 15:00, kdy společně počkáme na příjezd 
sv. Martina. Čekání si budeme krátit soutěží Hobby horse a menší dílničkou pro 

děti. 

V 16:30 se přesuneme na výletiště a počkáme na příjezd družiny, která po 

krátké zastávce bude pokračovat ve své dlouhé cestě. Družinu opět 
vyprovodíme s lampióny směr Pánov. 
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Rozsvícení Vánočního stromu 
Slavnostní rozsvícení stromu s doprovodným programem proběhne v sobotu 

2.12.2023 od 17:00 na návsi obce. 

 

 

 

 

 

 

Na všechny akce Vás srdečně zveme!!! 

 


